
  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  پذير است.  دهد و از اين رو بسيار واكنش فلزي جامد است كه با آب و اكسيژن به شدت واكنش مي .................... -1

  ) سديم4  ) آرگون3  ) روي2  ) مس1

  به هم شباهت زيادي دارند.  مدل اتمي عنصرها ....................جز گزينه  ها به در همه گزينه -2

1(CL , F17 9   2(S , O16 8   3(Si , N14 7   4(Ar , Ne18 10   

  است؟   نشدهكاربرد كدام ماده درست بيان  -3

  ) كلر: جلوگيري از پوسيدگي دندان 2    ) آمونياك: تهيه كودهاي شيميايي1

  ) نيتروژن: توليد مواد منفجره4  ) سولفوريك اسيد: تهيه كود شيميايي3

  ؟  نيستيك از عبارات داده شده صحيح  كدام -4

  شوند.  ) اغلب تركيبات يوني در آب حل نمي2  شود.  ها در آب باعث بالا رفتن چگالي آب مي ) حل شدن نمك1

  جوشد.  بالاتري از آب خالص مي يدما) محلول آب و نمك در 4  ) تركيبات يوني در حالت جامد شكننده و نارسانا هستند. 3

  ؟دست آمده رساناي جريان الكتريكي خواهد بود در كدام گزينه همه تركيبات داده شده را اگر در آب حل كنيم، محلول به -5

   CH4ـ شكر ـ اكسيد دي ) كربن2  اتيلن گليكولـ  NaCl ـ ) پتاسيم پرمنگنات1

  اكسيد منيزيم ـ متانـ  NaCl) 4  فلوئوريد  سديم ـ پرمنگنات پتاسيم  كلريد ـ ) سديم 3

 Bثانيه در نقطـه   3كند. پس از گذشت  از حالت سكون شروع به حركت مي Aبا توجه به تصوير داده شده اتومبيلي از نقطه  -6

  رسد. شتاب اتومبيل چقدر است؟   متر بر ثانيه مي 120سرعت آن به 

    متر بر ثانيه 40) 1

    متر بر مجذور ثانيه 40) 2

    متر بر ثانيه 20) 3

  متر بر مجذور ثانيه 20) 4

كند، چند نيوتون است؟ (شتاب جاذبـه در   آموز به زمين وارد مي كيلوگرم است. نيرويي كه اين دانش 60آموزي  جرم دانش -7
  نيوتون بر كيلوگرم در نظر بگيريد.)  10سطح زمين را 

1 (60  2 (6/0  3 (600  4 (0  

  كدام عبارات داده شده صحيح هستند؟   -8

  شود.   الف) نيروي كنش و واكنش همواره هم اندازه و در خلاف جهت يكديگرند و بر يك جسم وارد مي

  ب) نيروي اصطكاك بين دو جسم به جنس دو جسم بستگي دارد. 

  .  يابد ج) هر چه دو جسم روي هم بيشتر فشرده شوند، نيروي اصطكاك افزايش مي

  گاه وارد بر يك جسم، نيروهاي كنش و واكنش هستند.  د) نيروي وزن و تكيه

  »ج«و » ب) «4  » ب«و » د) «3  » د«و » الف) «2  »الف«و » ج) «1



  

  ؟  نيستيك از عبارات داده شده صحيح  كدام -9

    ) يكاي متر بر مجذور ثانيه معادل يكاي كيلوگرم بر نيوتون است. 1

  جسم با شتاب جسم نسبت مستقيم دارد. نيروي خالص وارد بر يك ) 2

  ) اگر نيروي وارد بر جسمي متوازن باشد، نيروي خالص وارد بر جسم صفر است. 3

  شود.  سبب تغيير سرعت و ايجاد شتاب تواند  مي) در يك جسم، نيرو 4

زنـد. اگـر تنـدي صـوت را      ) فرياد مـي Bقرار گرفته و به سمت ديوار (نقطه  Aبا توجه به تصوير داده شده شخصي در نقطه  - 10
او بـازگردد،   شثانيه طول بكشد كه صداي شخص پـس از برخـورد بـه ديـوار بـه گـو       5متر بر ثانيه در نظر بگيريم و  340

  چند متر است؟   Bتا  Aفاصله نقطه 

1 (1700  

2 (850  

3 (3400  

4 (425 

 800حـال حركـت اسـت. اگـر جـرم اتومبيـل       متر بر مجذور ثانيه در جاده در  20مطابق شكل داده شده، اتومبيلي با شتاب  - 11

نيـروي  انـدازه  نيوتون باشـد،   20000شود)  ين ميمران وارد بر اتومبيل (كه توسط موتورش تا كيلوگرم باشد و نيروي پيش

  نظر كنيد.)  ها چند نيوتون است؟ (از مقاومت هوا صرف اصطكاك جنبشي وارد بر چرخ

1 (20000  

2 (160000  

3 (80000  

4 (4000  

شود. اين نيـرو   بر كتاب بالايي وارد مي Fاند. نيروي ناچيز  شكل داده شده، دو كتاب بر روي يك ميز مطالعه قرار گرفته در - 12

 گردد.   ها كتابجايي هر كدام از  ت كه سبب جابهنيساي  به اندازه

    دهد؟ را به درستي نشان مي 2كدام گزينه نيروهاي وارد بر كتاب شماره 

1(  2(  

3(    4 (  


